



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

Pregão Eletrônico 25/2022

PE 25/2022

ERRATA

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região informa que no Termo de Referência, item 9 – Critério de Julgamento, onde se lê “R\$ R\$ 522.567,21 (quinhentos e vinte e dois mil, quinhentos e sessenta e sete reais e vinte e um centavos)”, leia-se “R\$ 568.500,10 (quinhentos e sessenta e oito mil, quinhentos reais e dez centavos)”, conforme como consta no item 4 do Termo de Referência e no Anexo VI do TR, cuidando-se meramente de erro material.

Belo Horizonte, 21 de novembro de 2022.

Ana Rita Gonçalves Lara
Secretária de Licitações e Contratos